

Лившиц А. А.

РАЗВИТИЕ МЕДИЦИНЫ В ИЗРАИЛЕ

Научный руководитель преп. Романенко Ю. Л.

Кафедра белорусского и русского языков

Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск

Израиль – первая страна в мире, разработавшая и применившая лазерные хирургические инструменты и электронное оборудование, компьютерные мониторы и многие другие приборы, спасающие человеку жизнь и облегчающие его страдания при тяжелых заболеваниях.

О высоком качестве медицинского обслуживания свидетельствуют и показатели средней продолжительности жизни, составляющей 83,6 года для женщин и 79,7 года для мужчин. Согласно мировому рейтингу продолжительности жизни, граждане Израиля занимает второе место в мире, лишь немного уступая по этому показателю Японии.

Основа израильского здравоохранения, включая широкую сеть профилактических, диагностических и лечебных служб, была заложена еще до образования государства еврейскими общинами и британскими мандатными властями, которые правили на территории будущего Израиля с 1922 по 1948 год.

Уникальность и особенность системы здравоохранения Израиля в том, что в течение 20 последних лет в израильскую медицину поэтапно интегрировались тысячи профессионалов, говорящих по-русски. Волна репатриации 1990-х годов привела в Израиль высококлассных врачей, медсестер, медицинских менеджеров и других специалистов. Государство Израиль помогло им быстро адаптироваться в новой ситуации, и, в противоположность другим государствам мира, создало для медработников из бывшего СССР условия, позволяющие не только органично влиться в систему здравоохранения мирового уровня, но и постоянно повышать свой профессиональный уровень согласно современным требованиям науки и новейших медицинских технологий.

Эта открытая философия полностью соответствует менталитету израильтян – доброжелательного народа, открытого в своей культуре и традициях, желающего помочь и всегда с радостью принимающего больных со всего мира.